



Câmara Municipal de Santana do Itararé

Estado do Paraná
CEP 86.533

DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/88

Redação Final

SÚMULA: Atualiza subsídios dos Senhores Vereadores e dá outras providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO ITARARÉ, SETADO DO PARANÁ, APROVOU E EU, PRESIDENTE, PROMULGO A SEGUINTE:

D E C R E T O

- Art. 1º - De acordo com o artigo 7º da Lei Complementar Federal nº 25, com redação dada pela Lei Complementar nº 50, de 10/12/85, os subsídios a serem pagos aos senhores Vereadores da Câmara Municipal de Santana do Itararé, Estado do Paraná, no corrente mês de novembro, será - no valor de ~~R\$~~-52.953,70 (Cincoenta e dois mil, novecentos e cinquenta e três cruzados e setenta centavos) equivalentes a 4% (quatro por cento) da Receita do Município nomês de outubro próximo passado.
- Art. 2º - Os subsídios a serem pagos aos senhores Vereadores se dividirão em fixo e variável, sendo a parte fixa no valor de ~~R\$~~-21.181,50 (Vinte e um mil, cento e oitenta e um cruzados e cinquenta centavos) e a parte variável no valor de ~~R\$~~-31.772~~0~~20 (Trinta e um mil, setecentos e setenta e dois cruzados e vinte centavos).
- Art. 3º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Santana do Itararé, em 28 de novembro de 1988.

Levi Prestes do Prado
Presidente

Relatório do Conselho de Administração

1988

1. Introdução

O Conselho de Administração tem o prazer de apresentar este relatório sobre a gestão da empresa durante o ano de 1988.

O ano de 1988 foi marcado por uma conjuntura económica desafiadora, com uma recessão profunda e uma inflação elevada.

Apesar das dificuldades, a empresa conseguiu manter a sua posição de liderança no mercado e alcançar resultados satisfatórios. A gestão financeira foi rigorosa, permitindo a manutenção da liquidez e a redução dos custos operacionais. A estratégia de marketing foi ajustada para responder às necessidades do mercado, com foco na qualidade e no atendimento ao cliente. A estrutura organizacional foi reforçada, com a criação de novos departamentos e a contratação de pessoal qualificado. A inovação tecnológica foi incentivada, com investimentos em pesquisa e desenvolvimento para a criação de novos produtos e serviços.

Os resultados financeiros foram positivos, com um aumento da receita e uma redução dos custos. A rentabilidade foi mantida em níveis elevados, refletindo a eficiência da gestão. A dívida financeira foi controlada, permitindo a manutenção da solidez da empresa. A distribuição de dividendos foi realizada de acordo com a política estabelecida.

A empresa continuará a trabalhar para melhorar a sua performance e a sua competitividade no mercado, com foco na inovação e na sustentabilidade.

Este relatório foi elaborado com base nos dados disponíveis e reflete a opinião do Conselho de Administração sobre a gestão da empresa durante o ano de 1988.

Assinado pelo Presidente do Conselho de Administração